## **ALPINE STYLE**

2024年5月27日

報道関係各位

アルパインニューズ株式会社

### ALPINE STYLE 沖縄 沖縄県豊見城市にオープン

全国 7 店舗目・オリジナルカスタマイズカー「Cal's Motor」車両の販売とレンタカー展開

カスタマイズカーの企画・開発・販売を行うアルパインニューズ株式会社(代表取締役:酒井 龍哉)は、アルパインスタイル オリジナルカスタマイズカーをシリーズブランドとして「Cal's Motor (キャルズモーター)」と名付け、5 車種を展開しています。カリフォルニアの青い海と青い空にベストマッチする、他にはどこにもない、お客様から絶大なご支持をいただいている独創のオリジナルカスタマイズカーを、ロケーションがピッタリマッチする沖縄の地にてレンタカーを展開。沖縄県豊見城市 豊崎ライフスタイルセンター TOMITON 内にアルパインスタイルとして 7 店舗目となる「ALPINE STYLE 沖縄(アルパインスタイル沖縄)」を 2024 年 5 月 27 日(月)グランドオープンし、レンタカーサービスを中心として、カーエレクトロニクス製品・用品の販売など「ALPINE STYLE」のサービス提供を開始致します。

### ■アルパインスタイル沖縄 Cal's Motor の車両をレンタカーに

沖縄旅行で訪れた際に必要となるレンタカーにおいて、青い海と青い空にベストマッチするデザインをコンセプトとする「Cal's Motor」のラインアップを提供することで、楽しい旅行を沖縄のシチュエーションに似合うデザインのクルマで演出するのが「アルスタレンタカー」です。アルスタレンタカーは Cal's Motor「Carica(カリカ)」「Havana(ハバナ)」等の車両を配備し、アルパインならではの充実した最新のカーエレクトロニクス商品を装着したレンタカーで、ドライブ中もいい音でドライブを楽しんで頂くことができます。

店内は沖縄初上陸の Carica US Style を常設展示。オリジナルデザインの車両をじっくりご覧いただきながら商談・販売も可能となっています。また、Cal's Motor 以外の国産・外車、新車・中古車取り扱いも可能です。店内にはデジタルインナーミラーや最新の大画面ディスプレイオーディオも設置しており、カー用品の販売もご対応させていただきます。

「ALPINE STYLE 沖縄」は、福岡 R3(所在地:福岡市東区)、横浜 246(所在地:東京都町田市)、 大阪 171(所在地:大阪府茨木市)、名古屋 155(所在地:愛知県一宮市)、埼玉 R4(所在地:埼玉 県越谷市)、イオンモールいわき小名浜(所在地:福島県いわき市)に続き、7 拠点目となります。

#### ■ Cal's Motor 車両を多くのレンタカー事業者へ供給

沖縄で展開するレンタカー事業者数は 1885 社(2024 年 4 月時点、琉球新報 2024 年 4 月 19 日)と増加している状況ですが、稼働しているレンタカーの 6 割以上が小規模の事業者が運用するレンタカーです。こうした事業者は DX 化や人手不足、車両調達に課題を抱えています。そこでアルパインスタイルオリジナルカスタマイズカーである「Cal's Motor」の車両を小規模のレンタカー事業者へリースサービスを開始します。沖縄旅行を盛り上げるオリジナルカスタマイズカーで利用者から選ばれるレンタカーとして、レンタカー事業者へこれまでの車両調達とは一線を画す、付加価値車両をメリットある形での供給を推進します。

# **ALPINE STYLE:**

沖縄のレンタカー業界を一緒に盛り上げるべく、レンタカー事業者が 90 社以上加盟するレンタカー OTA サイト「OKIREN(オキレン)」に参加。さらに、こうした事業者を束ねる形で「アルスタレン タカー」を名称とした加盟店展開※を計画、大手に次ぐ新たなレンタカー事業者グループ化目指して活動して参ります。



アルパインスタイル沖縄 外観





アルパインスタイル沖縄 店舗内観



Cal's Motor「Carica」(左)、「Havana」(右)





## **ALPINE STYLE**

### ■RIP CURL 商品取り扱い

RIP CURL(リップカール)は、1969 年オーストラリアで誕生したサーフブランドです。サーフボードはもちろん、ウエットスーツ、サーフアパレル、サーフアクセサリーなどを展開。東京オリンピック 2020 サーフィン女子 銅メダリストの都筑 有夢路(つづき あむろ)選手は RIP CURL チームライダーです。

Cal's Motor と RIP CURL にてコラボレーションすることで、サーフカルチャーに共感を頂けるお客様へ世界観を提案、カーライフやサーフトリップ、海を感じるライフスタイルを盛り上げます。 アルパインスタイル沖縄にて、RIP CURL のアパレル製品展示をスタートします。今後、お客様のご要望や状況を見極めながら、RIP CURL 製品を取扱・販売を予定しています。

## RIPCURL 2









■名称 : ALPINE STYLE 沖縄 (アルパインスタイル 沖縄)

■所在地:沖縄県豊見城市豊崎 1-411 豊崎ライフスタイルセンター TOMITON 1F

■グランドオープン: 2024年 5月27日(月)

▼アルパインスタイル

https://www.alpine-style.jp/

▼アルスタレンタカー

https://as-rentacar.jp/

**▼**OKIREN

https://okiren8131.com/